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Besluitenlijst van de besloten vergadering van 

de Raad van de gemeente Dalfsen, 
d.d. 24 juni 2024 

 
Aanwezig: 
Voorzitter  E. van Lente 
Griffier  G.J.H.T. van Dijk 
Raadsleden  
Gemeentebelangen I.G.J. Haarman, J. Hekman, M.J. Holterman, H.A.J. Kleine Koerkamp,  
  J.W. van Lenthe, H.W. Pessink, J.B. Upper 
CDA L.H.M.M. Diepman, R.H. Kouwen, E. Ruitenberg, M.E.J. Veldkamp,  
  H.A. Zwakenberg 
ChristenUnie  D.J. van Gelder, D.B. Homans, H. Lassche-Visscher 
PvdA  T. de Vries 
D66  J.B. Smalbraak 
VVD  - 
 
Afwezig: 
G.M.M. Jutten (Gemeentebelangen), W. Prinsse (CDA), L. Broere (PvdA), G.J. Veldhuis (VVD),  
J. Leegwater (griffier). 
 
Tevens aanwezig: 
Wethouders R.W.J. van Leeuwen, A.J. Ramerman, A. Schuurman en J.W. Uitslag, 
gemeentesecretaris H.J. van der Woude, ambtelijke ondersteuning: T. Muller 
 

 VOORGESTELD RAADSBESLUIT RAADSBESLUIT 

 Heropening De voorzitter heropent de vergadering om 21:56 
uur. 

11a. Zoekgebieden nieuwe 
bedrijventerreinen 
Voorstel: 
De volgende gebieden aan te wijzen als 
zoekgebieden voor de ontwikkeling van 
nieuwebedrijventerreinen: 

a. ’t Febriek Zuid III 
b. Dedemsweg 
c. De Lichtmis 
d. De Grift IV 

De voorzitter blikt kort terug op de 
beeldvormende en oordeelsvormende 
behandeling tijdens het besloten deel van de 
commissievergadering van 17 juni. CDA en VVD 
hebben aangegeven akkoord te kunnen gaan 
met het voorstel. Wel vroegen zij aandacht voor 
onder andere landschappelijke inpassing en 
infrastructuur. Ook Gemeentebelangen gaf aan 
akkoord te zijn, al had de fractie een lichte 
voorkeur voor de Grift IV en ‘t Febriek. De fractie 
van de PvdA heeft aangegeven alle locaties 
behalve de Dedemsweg te kunnen steunen. De 
fractie is dan ook voornemens tegen het voorstel 
te stemmen. De ChristenUnie heeft aangegeven 
het onderwerp mee terug te nemen naar de 
fractie, omdat de fractie de Ankummerdijk graag 
als potentiële locatie zou zien.  
 
Informerende ronde 
N.a.v. de beantwoording van de aanvullende 
technische vragen van de ChristenUnie zijn er 
geen aanvullende beeldvormende vragen. 
 
Opiniërende ronde 
De ChristenUnie geeft aan dat de beantwoording 
op de vragen voldoende vertrouwen geeft dat er 
een goede afweging is gemaakt bij het 
voorstellen van de zoekgebieden. Ook is de 
fractie blij met de toezegging dat het college met 
een voorstel terugkomt naar de raad als de 
Dedemsweg later toch niet haalbaar blijkt door 
bijvoorbeeld de defensieplannen. Daarmee is de 
puzzel voor de fractie van de ChristenUnie 
compleet en stemt ze in met het voorstel.  
 
(vervolg op volgende bladzijde)  
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11a. Zoekgebieden nieuwe 
bedrijventerreinen  
(vervolg) 
 

De PvdA blijft moeite houden met de locatie 
Dedemsweg. De fractie had qua procedure liever 
gezien dat er eerst in de openbaarheid met 
inwoners over de locaties was gesproken. De 
fractie vindt dat de weg van beslotenheid niet 
gekozen had moeten worden maar die van 
openheid. De uitbreiding industrieterrein 
Nieuwleusen en Lemerlemerveld staat de fractie 
achter, maar zag liever dat aan de Ankummerdijk 
of verder naar het Dalfserveld een 
industrieterrein wordt gerealiseerd. De PvdA is 
nog steeds niet positief over de locatie 
Dedemsweg.  
 
Het CDA kan instemmen met het voorstel en 
verwacht dat het college met de aangegeven 
kansen en risico’s van de verschillende locaties 
aan de slag gaat en te zijner tijd terugkomt naar 
de raad.  
 
Gemeentebelangen erkent dat het beschikbaar 
stellen van bedrijventerreinen gevoelig kan zijn. 
Deze ontwikkeling draagt bij aan economische 
groei en werkgelegenheid, dit is positief voor de 
gemeenschap. Er moet wel rekening gehouden 
worden met de impact op milieu en leefbaarheid. 
Er moet een juiste balans gevonden worden 
tussen economische ontwikkeling en het behoud 
van natuurlijke en culturele waarden. Draagvlak 
bij de bevolking is hierin van belang. De gekozen 
aanpak is evenwichtig. Daarom is de fractie 
akkoord.  
 
D66 vindt de keuze voor de Dedemsweg 
onbegrijpelijk. Het leidt tot het aantasten van de 
entree van Dalfsen en tot meer verdozing in het 
landschap. Liever had de fractie een concentratie 
richting Dalfserveld-west of Hessenpoort gezien. 
Het overstekend verkeer vanuit de kern pleit wat 
betreft de fractie hier ook niet voor. De fractie 
vindt het zonde. Wat betreft Lemelerveld en 
Nieuwleusen kan de fractie wel instemmen maar 
dit ligt niet separaat voor. Daarom stemt D66 niet 
in met het voorstel.  
 
Wethouder Ramerman geeft aan dat het college 
de opmerkingen over de Dedemsweg snapt en er 
goed gekeken moet worden naar de 
inpasbaarheid. Het voorstel ligt voor de gehele 
gemeente voor en niet per kern. De wethouder is 
tevreden dat de meerderheid voor is. Met de 
opmerkingen gaat het college het proces 
vervolgen.  
 
Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming 
met 15 stemmen voor (Gemeentebelangen, CDA 
en ChristenUnie) en 2 stemmen tegen (PvdA en 
D66) aangenomen. 
 

11b. Besluitenlijst besloten deel 18 
december 2023 

Conform. 

11c. Lijst geheime raadsmemo’s 
 
 

Besloten agendapunt. 

12. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 22:20 uur. 
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn besloten vergadering van  
23 september 2024. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de voorzitter,  de griffier, 
Rikus Jager  Gerald van Dijk 


